
Bělotín
Kraj: Olomoucký Okres: Přerov

Správní obvod: Hranice GPS souřadnice: 49.591200N, 17.806548E

Nadmořská výška: 297 m n. m. První pís. zmínka: 1201 (823 let) Katastrální výměra: 3 349 ha

Počet obyvatel: 1 794 PSČ: 753 64

Adresa URL: www.belotin.cz

Současnost obce Bělotín
Obec Bělotín je obec s rozšířenou působností Hranice. V obci jsou evidovány 4 části obcí. V obci není
evidována žádná ulice. Je zde vodovod a plynofikace, není zde prozatím vybudovávna ČOV. Zdravotnícké
zařízení, škola se v obci nacházejí, není zde policejní stanice.
Obec žije bohatým kulturním a sportovním životem. Za návštěvu stojí květnový den obce, červnové
Pivní slavnosti, srpnový Bělotínský týden zpěvu a listopadový Valentův hudební podzim.
Tělocvična ZŠ a MŠ Bělotín je umístěná v 1. patře tzv. nové budovy základní školy s dřevěnou
palubovou podlahou je převážně využívána žáky školy při výuce tělesné výchovy. Nezřídka
slouží také k pořádání mimoškolních akcí. K největším patří každoroční regionální kola
Mistrovství ČR v mažoretkovém sportu, Srazy barevných (setkání zástupců obcí, které mají ve svém
jméně barvu), pravidelné turnaje - především ve volejbalu a stolním tenise a další aktivity.
Venkovní areál za školou může nabídnout antukový běžecký ovál, dvě antuková hřiště pro volejbal a
nohejbal, asfaltovou plochu pro dopravní výchovu s několika překážkami pro kolečkové bruslaře a
skateboad, steetballové hřiště a travnatou plochu pro nejrůznější aktivity.
Sportovní zařízení obce Bělotín a TJ Sokol Bělotín zahrnuje v oploceném areálu především
travnaté fotbalové hřiště s nízkými tribunami pro diváky a přístřešky s hráčskými lavičkami.
Areál dále obsahuje provozní budovu TJ Sokol se šatnami, WC a sprchami, klubovnou a občerstvením a další
malou budovu pro doplňkové občerstvení.
Na zpevněnou plochu vedle hřiště lze umístit přenosné zastřešené pódium s palubovou taneční
plochou a stanové přístřešky se stoly a lavičkami. Takto upravený prostor je využíván pro
pořádání každoročních Pivních slavností, firemních akcí a dalších setkání a je schopen pojmout
až 500 hostů.
Mimo areál je volně přístupné zatravněné tréninkové fotbalové hřiště.
Při okraji zastavěné části Nejdku je málo využívaný oplocený pozemek mezi vzrostlými stromy,
sloužící jako výletiště. Mimo laviček, stolů a dřevěného přístřešku pro prodej občerstvení je
zde betonová taneční plocha a pódium kryté rovněž dřevěným přístřeškem.
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